

千吨镇海炼化专供沥青从宁波港发货 中巴经济走廊将首次铺上宁波产沥青

本报讯(记者 黎莉) 昨日,记者从中国石化镇海炼化分公司获悉,2月12日18时,“阔春号”集装箱货轮装载着1000吨由镇海炼化生产的“东海牌”沥青,从宁波港梅山集装箱码头起碇出港,前往巴基斯坦卡拉奇港。本次出口的沥青是第一批,将铺设在白沙瓦至卡拉奇高速公路苏库尔至木尔坦段392公里的路面上。这也是中巴经济走廊首次铺上中国产的道路沥青。

白沙瓦至卡拉奇高速公路是中巴经济走廊在建最大交通基础设施项目,也是巴基斯坦首条拥有智能交通系统的高速公路。作为“一带一路”重点开局工程之一,这条高速公路规划全长1152公里,贯穿巴基斯坦全境,项目沿线地区GDP占巴总量90%

以上,将成为连接巴基斯坦南北的经济大动脉和国防要道,同时还能到达中国的新疆。

白沙瓦至卡拉奇高速公路苏库尔至木尔坦段项目沥青用量约3万吨,全部由镇海炼化生产。在宁波海关、商检、边检等口岸部门的大力支持下,“阔春号”集装箱货轮装载的首批沥青,将途经太平洋、印度洋,大约17天后抵达巴基斯坦卡拉奇港,投入到该项目试验段的建设,铺就中巴经济走廊3000公里商路的第一段通衢。

由于地缘原因,伊朗一直是巴基斯坦沥青的主要供应来源。在中国倡导的“一带一路”主干公路建设中,用上中国产的沥青具有特殊的意义。与此同时,与普通70#道路沥青相比,本批沥青指标更

加严格,针入度控制范围从以往的60~80(1/10毫米)收窄到60~70,生产控制的精度需大幅提升。

根据这一标准,镇海炼化沥青专家组专门制定了原油配比方案和产品调合方案。运行部进一步增加质量分析频次,及时调整优化工艺参数,确保沥青质量平稳。

去年12月,巴基斯坦公路局顾问等多方组成的专家团到“东海牌”沥青原产地——镇海炼化进行实地考察。经严格考察,“东海牌”沥青各项技术性能指标达到设计规定要求,符合输出标准。春节期间,镇海炼化将开足马力生产专供“中巴经济走廊”公路建设的沥青,确保第二批沥青按时出厂。

汽车机油居然越用越多 东风本田计划召回问题车辆

机油在汽车的行驶过程中,起到润滑和降温作用。一般来说,使用过程中,机油量会保持不变或者稍微减少。但从今年1月开始,东风本田的最新款CR-V和思域车型却发生机油量越用越多的情况。面对日益增多的投诉案例,国家相关部门发起了缺陷调查,东风本田在2月12日也给出了解决方案,决定从2月底起召回部分出现问题的车型。

题集中开始爆发于东北地区,随后南方地区也有出现。在“汽车之家”论坛上,最近1个多月来,已经有几百起关于东风本田汽车机油增多问题的投诉,其中也涉及宁波的车主,但数量不多。

刚开始,面对车主的投诉,东风本田承诺可以在就近的4S店免费更换机油。2月2日,东风本田曾发布声明称,针对搭载1.5T涡轮增压发动机的全新一代CR-V、第十代思域、新杰德以及UR-V车型,东风本田汽车有限公司将延长发动机包修期至6年或20万公里。2月9日,国家质检总局宣布启动对东风本田CR-V车型部分车辆机油增多问题的缺陷调查。

计划对相关产品实施召回

2月12日,东风本田公布最新的调查情况及解决方案,并准备对相关产品实施召回。2月底及3月初,东风本田将对全新CR-V和思域进行召回,通过升级ECU的方式来修正燃油喷射的时机;加快

ENG启动后的机油温度升高速度,并修正ENG转数,抑制机油液位增加量,同时促使混入的汽油成分尽快挥发,减少机油增多的问题。同时,东风本田还将对机油尺的刻度线进行修正(上限、下限不变更,增加确认机油增量的刻线),并修订用户手册。东风本田官方表示,通过本次改善,预估99.5%的问题可以解决。

东风本田表示,机油液位超过上限的事件发生区域主要集中在北方寒冷地区,当地车辆的机油稀释率高;南方地区没有发动机故障灯点亮的情况,当地车辆的机油稀释率低。调查结果显示:机油液位超上限20毫米以下的占95%。目前,东风本田尚未收到因机油增加导致发动机损坏的投诉。当机油标尺上限31毫米时,出现油压波动,PCV通道被堵塞,进而无法保证发动机机能。而机油液位增加到30毫米以内不会影响发动机机能,但液位超过21毫米时可能会触发报警灯。面对可能出现的状况,东风本田建议消费者尽快到附近的4S店进行检查。 记者 毛雷君

车主吐槽汽车机油越用越多

从今年1月初开始,不断有新款CR-V车主通过各种途径吐槽汽车的机油液位升高,有的已经突破了机油标尺的极限,就是所谓的“机油越用越多”,他们认为这是由于机油中混入了汽油所致,属于发动机设计故障,对于行车安全有巨大的安全隐患,不少车主聚集在4S店门口维权,甚至要求退车。而从全国情况来看,问

让爱先回家

过年不打烊

进店有礼

满100使用
扫码进店领取

¥10

优惠券

注: 2.11-2.22年假期间, 所有商品仍可继续下单, 假期结束将逐一为大家发货!



领券满100减10元



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信: 搜索公众号【每日报到】

客服电话: 4008-264-640

线下实体店: 海曙区永寿街6号(鼓楼店)

支持企业团购, 团购电话: 4008-264-640

(本活动仅限线上购买, 实体店不参加)